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PROJEKAT 

Program će početi tako sto će voditelj ući I predstaviti se deci ko smo mi I najaviti samu predstavu koja će se 
odvijati. Nakon predstavljanja predstave, naravno uz to će voditelj sve vreme pričati i animirati decu, pitaće 
ih da li su negde nekad putovali, da li ima neko mesto gde bi želeli da putuju, itd.. Nakon toga ćemo krenuti 

da pevamo pesmu-Produkcija Z –Put oko Svijeta I pokazivati na karti sveta koja je postavljena na bini gde se 

koji kontinent nalazi. Voditeljka pita decu da li neko može da joj pokaže ge se nalazi Amerika, gde se nalazi 
Australija,itd.. Pomoću te pesmice se uče kontinenti sveta. Nakon toga voditelj pita u kom kontinentu mi 

živimo. Nakon čega kaže ”Pa hajde mi da krenemo na ovo putovanje oko sveta” nakon toga napušta binu I 

na binu se penju Nikola Nikolić (srbin) I Bojana Radić (kineskinja-nosi kinesku haljinu ,ali pomoću šminke 
ćemo više dočarati njenu nacionalnost), unosi se kineska lepeza na binu. Ovo je deo sastavljen za Kinu. Uz 
svaki dijalog svake države, ide prezentacija, kao I za neke I muzika koju ću Vam stavititi u prilog. 

KINA- 

(Prvi slajd na prezantaciji) Ulazi Srbin na scenu i razgleda prostor i vidi tu veliku kinesku lepezu i devojčicu 
koja stoji blizu toga. Ona je okrenuta leđima njemu, on joj tapne po leđima, ona se okrene i on nju pita- 

Srbin-Ćao ja sam Nikola. Ko si ti?-ona iznenađena podigne obrve pošto ne zna ko je on, ali ipak mu 
odgovori veselo. 

Jang LI- Nji Hao, zovem se Jang Li. Ona njemu pruži ruku kako bi se upoznali, međutim on je jako zbunjen i 
ne uzvrati već malo povisi ton od šoka i pita- 

S-Kako?? Ona se smeje malo, ali ne njemu, nego joj smešno, pa kroz osmeh, opet veselo odgovori- 

J-Pa Jang LI! On se isto smeje, njen smeh je zarazan. 

S- E a šta je nji hao. On pita nakon par sekundi čutnje, ali sada normalno, ne šokirano. 

J- To je zdravo na kineskom- normalno odgovora 

S- Nji hao -pokušava da izgovori više puta bezuspešno i na kraju uspeva u tome. 

J- E tako! A kako se ti zoveš? Odakle si? - pita opet nasmejano. 

S- Pa ja sam iz Srbije i zovem se Nikola. A ko je ovo?-veselo pita (prebacuje se 3.slajd). 

J- Ovo je životinja, većina njih živi samo u Kini ,on je panda.-veselo odgovara. 

S- Ju što je debeo pas! -s povišenim tonom, šokirano pita pokazivajući na pandu. 

J- To nije pas, to je medved panda!- ona veselo odgovara. 

S- A kad je on rođen? -normalno pita. 

J- Pa kao i svi mi za kinesku Novu godinu! Tada je svim Kinezima rođendan, pa i mom njemu je!-normalno 
odgovara. 

S-U Srbiji je drugačije, svako ima svoj rođendan. A kad je kinseska Nova godina?- brzo posle nje odgovori- 
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J-5.februara!- normalno odgovara. 

S- Aha, pa lepo!- normalno odgovara. 

S- Šta je to što imaš u džepu?- pita pokazivajući njen džep. 

j- Pa to su moji štapići!- opet veselo. 

S- Sviraš bubnjeve? Vau svaka čast!- tapše rukama kao aplauz dok to govori nasmejano. 

J- Ne, ne ja time jedem! -odmahuje rukom. 

S- Vau pokaži mi!- otvara dugo usta dok govori vau. 

J- Pokazuje. 

J- Kako si ti doputovao ovde?- normalno pita. 

S- Došao sam vozom, put je bio baš dugačak!- onako smoreno odgovori (prebaci se na 7.slajd). 

J- Super. Da li znaš da bi železničke pruge u Kini dva puta mogle da obaviju planetu koliko su dugačke?- pita. 

S- Stvarno????- šokirano pita. 

J- Da – klima glavom nasmejano. 

S- Ja sam putovao do Kine vozom, ali sad ću morati avionom, jedva čekam! (Uzbuđeno). 

J -A kad odlaziš iz Kine? Kada putuješ? 

S- Pa danas. (Pogleda na sat)- Vidi koliko je sati! Moram da idem, moram da se pakujem, eto raspričao sam 
se s tobom i zaboravio na vreme. Drago mi je što smo se upoznali Jang Li!- maše joj dok polako kreće. 

J- I meni, srećan put!- maše mu nasmejana i izlazi sa scene (prebaci na 8.slajd). 

S- Hvala! On sam sebi govori -Čudni su ovi Kinezi..Jedu štapicima, svi imaju rođendan istog dana,postoje 

pande. Baš su čudn, baš ću da kažem mami to kad dođem kući. Ali dobro bez obzira na sve, baš je bila 

prijatna i dobra prema meni. Hajde sada da vidim gde ću sada da putujem? (Razmišlja kratko)- Znam gde ću 

(Pokaže na svestsku kartu) Idem za Australiju! Trči iz scene zbog žurbe da ne zakasni na avion. 
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AUSTRALIJA 

Po zavrsetku predstavljanja Kine, voditelj najavljuje Australiju i postavlja deci pitanja: Da li je neko nekada 

bio u Australiji? Da li znaju gde se nalazi na karti sveta? Da li znaju kojim se prevoznim sredstvom može doći 

do Australije? Nakon postavljenog pitanja Jovan dolazi na scenu i pozdravlja decu i započinje objašnjenje 

prezentacije. Sara (tehničar) pušta prezentaciju, na 3.slajdu Jovan priča o kengurima i u tom trenutku 

kengur (Milana) ulazi na scenu i skakuće po sceni. U tom trenutku voditelj pita decu da li znaju šta je kengur 

i da li su ga nekada videli na televizoru ili uživo ( ukoliko je neko rekao da je bio u Australiji) do kraja 

prezentovanja Australije Jovan i Milana ostaju na scenu i pozdravljaju decu dok voditelj najavljuje sledeću 

državu. 

SEVERNA AMERIKA 

Pre samog ulaska glumaca na scenu, voditeljka pita decu da li znaju koji je narod prvi naselio Ameriku. 

Nakon toga će reći da su to prvo bili Indijanci i da su kasnije došli Amerikanci koji su hteli da osvoje njihovu 

zemlju. (Biće imitacija Pokahontasa). 

Indijaka sedi na podu, iznenada pojavljuje se Amerikanac ( prvi slajd dok Indijanac sedi i ne započne 
konverzaciju). 

Indijanka: Ko si ti? ( drugi slajd )- Iznenađeno pita. 

Amerikanac odgovara: Ja sam bolji čovek- važno odgovara. 

Indijanka: zašto smatraš da si bolji? Grubo pita. 

Amerikanac: zato što imamo kuće od tvrdog materijala, kao što je kamen. 

Indijanka: smatraš li da te to čini boljim od nas?- pita ironično. 

Amerikanac: mi jedemo za stolom- odgovara smireno. 

Indijanka: zašto misliš da nismo dobri ako sedimo na podu? -opet grubo pita. 

Amerikanac: mi hodamo u obući- smireno. 

Indijanka: zašto smatraš da nas noge ne služe koliko i vas, iako ne nosimo cipele- pomalo uvređena. 

Amerikanac učuti. 

Indijanka posle čutanja koje traje par sekundi progovara- 

To što imaš čvrsto ognjište, što jedeš za stolom, što nosiš kožnu obuču ne čini te drugačijim od mene, niti 
vrednijim, jer tvoj narod bi mogao od mog svašta naučiti, svi smo braća i povezani smo. 

Amerikanac pogleda u sebe i zatim u Indijanku i govori: Ali pogledaj naša koža nije ista, mi nismo braća- 
pokazivajući prvo na nju, pa onda na sebe. 
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Indijanka odgovara- možda bismo mogli biti- 4.slajd i uhvati ga za ruku i drže se za ruku. 

Odlaze sa scene .Nakon toga voditeljka pita decu da li je iko gledao Pokahontas, da li neko zna za nju, priča 

o poznatim brendovima Ameike kao što je Mekonalds i pita da li su znali da su to izmislili Amerikanci. 

Najvljuje Egipat, pita da li znate gde su piramide, da li neko zna gde su živeli faraoni i tako ih pita da pogode 

sledeću destinaciju. 

EGIPAT 

1. Slajd – Egipat 

Pitaju se deca da li neko zna gde se nalazi Egipat? Čekamo odgovore. Pokažemo na mapi I kažemo- Egipat 

se nalazi u Africi. Glavni grad se zove Kairo. (Pitaju koji je glavni grad Srbije?) Zastava Egipta je crveno, belo, 

crne boje (kao što se vidi na prezentaciji-1.slajd) i ima grb orla na sredini. (Koje još zastave imaju orla? Da li 

naša ima?) Egipat je zanimljiv i poznat po piramidama, faraonima, kamilama. 

2. Slajd – reka Nil 

Reka Nil je najduža reka na svetu i nalazi se baš u Africi , teče kroz čak 9 zemalja,a jedna od njih je i Egipat. 
Reka Nil je dom velikih opasnih nilskih krokodila. Pitamo decu da li znaju koja reka potiče kroz Novi Sad? 

3. Slajd – faraoni – Nefetiti 

Pitanje za decu: da li znate ko su bili faraoni? 

Faraoni su bili kraljevi Egipta. Ovo je (pokazujemo sliku na 3. Slajdu) Nefertiti. Ona je bila žena jednog 

faraona, poznata po svojoj lepoti. Za nju kažu da je bila jedna od najlepših žena na svetu i to je bila prva 

žena koja se šminkala. 

4. Slajd – Kleopatra 

Pitanje za decu: da li ste možda čuli za Kleopatru i da li znate ko je bila ona? 

Kleopatra je bila kraljica Egipta. Bila je jedna od najpoznatijih vladara Egipta. Ona je bila devojka Julija 

Cezara (rimskog cara). Bila je izuzetno lepa. Pitamo decu a je l’ vama lepa? 

3. Slajd – tutankamon 

Tutankamon bio je egipatski faraon i počeo je da vlada kada je imao samo 9 godina. Vladao je Egiptom oko 

10 godina. Umro je veoma mlad. Pitanje za decu- a koliko vi imate sada godina? Je l’ bi voleli da vladate? Da 

vi budete kraljevi i kraljice? 

4. Slajd – keopsova piramida 

Keopsova piramida je i najveća piramida. Ona se gradila čak 20 godina I visoka je kao kad biste stavili 10 
zgrada jednu na drugu.Zamislite koliko je to visoko?! (dočarava rukama). 



"Od putovanja do saznanja" 

5. Slajd- Kamile 

Jednogrba kamila ima duge noge i dugi vrat, a telo joj je pokriveno gustim žutim krznom koje sprečava 

sunce da joj pregreje kožu, a mogu da izdrže i više od nedelju dana bez vode. Da li biste voleli da imate 

svoju kamilu? 

6. Slajd- Hijeroglifi 

„Hijeroglif” znači sveto slovo i predstavlja pismo starih Egipčana. Hijeroglifi su jednostavno bili crteži, od 

kojih je svaki predstavljao neki predmet iz života. Krug je predstavljao Sunce, kriva linija vodu, ljudska figura 
čoveka, itd. 

Voditeljka dolazi i pita decu da li znaju za koju državu igra Mesi, ajde fudbaleri itd. Najavi Španiju. 

ŠPANIJA 

1.SLAJD – Ćao, drugari, danas ćemo vam pored drugih zemalja koje ste danas upoznali predstaviti i Španiju. 

Da li je neko možda bio u Španiji? Tamo se priča španskim jezikom, i na španskom se Španija kaže Espana. 
Hajde svi da ponovimo. Ovo na slici je zastava Španije. 

2.SLAJD – Da li neko od vas možda zna gde se nalazi Španija? Ovo je karta celog našeg kontinenta Evrope, a 
Španija je označena crvenom bojom. Da li svi vidimo gde je? Velika je, zar ne? 

3.SLAJD – Ovo je Španija i kao što vidite nju opkružuje more sa skoro svih strana, a to je zato što se nalazi 

na poluostrvu i to Pirinejskom. Ovo poluostrvo se zove tako zbog velikih planina Pirineja koje se nalaze u 
Španiji (pokažemo). A glavni grad Španije jeste Madrid i on se nalazi u samom centru (pokažemo). 

4.SLAJD – Da li neko od vas možda zna neku reč na španskom? Danas ćemo ih naučiti nekoliko, a jedna od 
njih jeste „Dobar dan“, a to se na španskom kaže „Buenos dias“. Hajde svi da ponovimo. 

5.SLAJD – Još jedan način kako se Španci pozdravljaju jeste kada kažu „Hola“, a to znači „Zdravo“. Hajde 
opet svi da ponovimo. 

6.SLAJD – Španci mnogo vole da spremaju u kuhinji, kao i svi mi, a njihova dva omiljena specijaliteta jesu 

paelja (pokažemo) i ćurosi (pokažemo). Paelja je slano jelo i ona se pravi od raznog povrća kao što su 
paprika, luk, grašak, zatim od pirinča i od npr.piletine. Dodaje se dosta začina tako da ume da bude i ljuto. 
Još jedan specijalitet, ali ovoga puta sladak jesu ćurosi, a oni su najsličniji našim krofnama, samo što su 
drugog oblika i Španci ih jedu skoro svaki dan, nekad čak i za doručak. Oni se jedu tako što se umoče u toplu 
čokoladu ili karamelu i onda se pospu šećerom. Zvuči veoma ukusno, zar ne? 

7.SLAJD –Još jedna španska reč koju ćemo danas naučiti jeste „Fiesta“ i to znači zabava odnosno festival. 
Hajde svi da ponovimo. U Španiji se održavaju mnogobrojini festivali. 

8.SLAJD – Prvi i najpoznatiji jeste „La Tomatina“ i verovali ili ne ovde se ljudi gađaju paradajzom i to po 

celom gradu, idu ulicama i gađaju se. U ovoj njihovoj igri postoji samo par pravila, jedan je da moraju prvo 
dobro da zgnječe paradajz kako nekoga ne bi povredili, a drugi je da ne smeju da se gađaju ničim drugim 
osim paradajzom. Zamislite kako ceo grad i svi zidovi posle toga budu crveni. 
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9.SLAJD – Drugi poznat festival, ali ne manje zanimljiv jeste festival „La fiesta del agua“. Ovde se na ulicama 

pušta veoma glasna muzika, svi šetaju, pevaju, igraju, ali se takođe prskaju vodom! Svi budu neverovatno 
mokri, dolaze čak i veliki kamioni koji donose vodu ljudima da bi imali čime da se polivaju. Ljudi znaju 
takođe i iz svojih stanova, sa prozora, da gađaju dole ljude koji prolaze balonima napunjenim vodom ili 
običnim kesama koje su pre toga napunili vodom i vezali. Ovo deluje dosta zanimljivo, zar ne? 

10.SLAJD – Španija je veoma poznata i po dobrim sportistima i poznatim fudbalskim klubovima. Dečaci 
sigurno znaju koja su to dva najpoznatija španska kluba, da li bi neko hteo da nam kaže? 

11.SLAJD – Prvi i najpoznatiji klub jeste fudbalski klub Real Madrid i ovde je igrao najbolji fudbaler sveta 

Ronaldo koji nažalost više ne igra za ovaj klub. Da li neko od dečaka može da nam kaže u kom fudbalskom 
klubu on sada igra? Da li neko možda zna koji to fudbaleri igraju u ovom klubu? 

12.SLAJD – Kao drugi najpoznatiji fudbalski klub jeste FC Barcelona i poznati fudbaler Lionel Messi. Da li 

znate koji još fudbaleri igraju u ovom klubu? (ukoliko se pojavi dečak koji će poneti loptu možemo pitati 
nekog dečaka da nam pokaže kako pimpuje ili nešto slično) 

13.SLAJD –Spanija ima njihov tradicionani ples koji se zove Flamenko. On se u Španiji igra već jako dugo, i 

sastoji se iz tri dela, od pevanja, igranja, i sviranja na gitari. Za njega se takođe koriste i kastanjete 
(pokažemo), a kasnije ko bude hteo će moći da ih proba. 

Nakon toga se pušta muzika i Marija i Milana igraju. 

Voditeljka pita decu da li je neko ikad otišao na utakmicu fudbala, da li je iko gledao fudbalsku utakmicu na 

tv-u. Za koga navijaju? Za koji srpski klub navijaju? Na to se nadoveže da li znaju u koju državu mi živimo? 

Najavljuje sledeću državu-Srbiju. 

SRBIJA 

Majka sedi na stolici i čita knjigu- 

Nikola (ulazi u sobu) : Mama, vratio sam se iz Kine- srećno odgovara sa osmehom na licu. 

Majka (ustaje,okreće se ka sinu i grli ga): Tako si mi nedostajao.*blag osmeh 

Nikola: I ti meni, iako je u Kini bilo jako lepo, ali kod kuće je ipak najlepše. 

Majka: Da li si upoznao nove prijatelje? 

Nikola: Da, upoznao sam jako dobru drugaricu Kineskinju Jang LI, koja će doći kod nas za Božić. -ushićeno 
odgovara (prebaci se na 2.slajd). 

Majka: Jedva čekam da je upoznam. Spremila sam ono što najviše voliš, gibanicu i sarmu.-ponosno 
odgovara (prebaci se na 3.slajd) 
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Nikola: mmm , uželeo sam se tvoje kuhinje. Zašto si u nošnji?- zaćuđeno pita, zbunjeno. 

Majka: Večeras učestvujem u humanitarnoj organizaciji. Igraću kolo i uradila sam goblen.(pokazuje Nikoli 
goblen)pokazuje i govori ponosno(prebaci se na 4.slajd) 

Nikola: Jako je lep. Mnogo mi se dopada. 

Mama- Imam iznenađenje za tebe! Deda ti je napravio frulu! (pokazuje mu frulu) 

Nikola- Jao predivna je!(oduševljen, ponovo grli mamu, uzima frulu I odlazi svirajući). 

Voditeljka poziva sve glumce da izađu na scenu i govori deci kako smo svi isti bez obzira na naše kulturne i 

fizičke razike. Govori da smo svi ljudi. Zahvaljuje im se na pažnji i poziva ih da igraju kolo i nakon toga i da 

učestvuju u radionicama. 

Radionice (svaka od četiri radionice imala je različite zadatke koje su grupe od po šestoro dece 
radili uz pomoć studenata u trajanju od 45 minuta) 

• Grupa 1: pisanje svog imena pomoću kineskih slova 

• Grupa 2: pravljenje snežnih pahulja od papira 

• Grupa 3: pravljenje piramida od papira 

• Grupa 4: pisanje novogodišnje čestitke 

• Grupa 5: pravljenje zastavica od papira 

• Grupa 6: pravljenje aviona od papira 
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FINANSIJSKI IZVEŠTAJ 

NOVČANI SPONZORI 

Redni br. Sponzor Iznos 

1. 
"Centar za reviziju 
i ek.istraživaja“ 

10.000,00 RSD 

2. " Najevropljanin D.O.O " 10.000,00 RSD 

3. 

"MaxCon D.O.O" 

10.000,00 RSD 

4. 
"Unisel" 

5.000,00 RSD 

5. 

"Inobačka D.O:O" 

20.000,00 RSD 

UKUPNO: 55.000,00 RSD 

* UKUPNO: 55.000 + 10.000 (bez ugovora) = 65.000 RSD 

ROBNI SPONZORI 

Redni br. Sponzor: Tip robe Količina: 

1. Str „Buba mara“ 
Nikole Pašića 14, Novi 
Sad 

Sveske A5 11 kom 

2. 

Str „Buba mara“ 
Nikole Pašića 14, Novi 
Sad Olovke 10 kom  
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3. 

Str „Buba mara“ 

Nikole Pašića 14, Novi Sad 
Gumice za brisanje 10 kom 

4. 

Papirnica „Krug“ 
Stražilovska 15, Novi 
Sad 

Pakovanje plastelina 20 kom. 

5. 

Papirnica „Krug“ 
Stražilovska 15, Novi Sad 

Pakovanje flomastera 20 kom 

 

6. 

Univerzal D.O.O 
Bulevar vojvode Stepe 60, Novi 
Sad 

Olovke 50kom
. 

7. Univerzal D.O.O 

Bulevar vojvode Stepe 60, Novi Sad Sveske A5 50 kom. 

8. 

Univerzal D.O.O 
Bulevar vojvode Stepe 60, Novi 
Sad Pakovanje plastelina 20kom 

9. 

Univerzal D.O.O 

Bulevar vojvode Stepe 60, Novi Sad 
Pakovanje flomastera 20 kom 

10. 

Univerzal D.O.O 
Bulevar vojvode Stepe 60, Novi 
Sad Gumice za brisanje 72 kom 

11. 

Sztr „D&V“ 

Janka Čmelika 44, Novi Sad 
Sveske A4 21 kom 

12. 

Sztr „D&V“ 
Janka Čmelika 44, Novi 
Sad Sveske A5 11 kom 

13. 

Sztr „D&V“ 

Janka Čmelika 44, Novi Sad 

Olovke 32 kom 

14. 
Sztr „D&V“ 

Janka Čmelika 44, Novi 
Sad Zarezivači 10 kom 

15. 

Sztr „D&V“ 
Janka Čmelika 44, 

Gumice 23 kom  



"Od putovanja do saznanja" 

 Novi Sad   

16. 
Sztr „D&V“ 

Janka Čmelika 44, Novi 
Sad 

Lepak Stik 18 kom 

17. 

Sztr „D&V“ 

Janka Čmelika 44, Novi Sad 

Lepak 4kom 

18. 
Sztr „D&V“ 

Janka Čmelika 44, Novi 
Sad 

Ukrasni selotejp 10 kom 

19. 

Sztr „D&V“ 

Janka Čmelika 44, Novi Sad 

Hemijska olovka 5 kom 

20. 

Knjižara „Laguna“ 
Zmaj Jovina 12, Novi 
Sad 

Knjige za decu 15 kom 

RASHODI 

Redni br. Tip robe Iznos 

1. Pakovanje flomastera (12 kom) 900,00 RSD 

2. 

Pakovanje plastelina (10 kom) 1.370,00 RSD 

3. Kjigovođa Bukurov 

1.250,00 RSD 

4. Pertini igračke 

32.187,00 RSD 

5. Gigatron štampač 

18.999,00 RSD 

UKUPNO RASHODI- 3520,00 DIN 

UKUPNO: 

PRIHODI – RASHODI = 65.000-64.706= 294 RSD



 




